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LOSUNG Mustertest Gehorbildung

1.1 Kreuzen Sie das gehorte Intervall an.
Sie horen jedes Intervall zwei Mal.

Sekunde | Terz Quarte |Quinte |Sexte |Septime | Oktave
l. X
2. X
3. X
4. X
5. X
6. X
7. X
8. X

HINWEIS: Zu Ubezwecken kénnen folgende Intervalle gespielt werden:
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Jedes Intervall: 1 Punkt / Insgesamt: 8 Punkte

1.2 Bestimmen Sie das gehorte Intervall genau und notieren Sie es.
Feinbestimmung: r = rein, k = klein, g = grol3.
Der jeweils untere Ton ist gegeben. Sie horen jedes Intervall zwei Mal.
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Jede Bestimmung: 1 Punkt, Jede Notation: 1 Punkt / Insgesamt: 10 Punkte

1/3



2.1 Kireuzen Sie das gehorte Motiv an.

Sie horen jedes Motiv zwei Mal.
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Jedes Motiv: 1 Punkt / Insgesamt: 3 Punkte
2.2 Notieren Sie die gehorte Melodie.
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Jede Takthilfte: 1 Punkt / Insgesamt: 7 Punkte

3.1 Verbinden Sie die Rhythmen in der gehorten Reihenfolge.
Sie horen jeden Rhythmus zwei Mal.

a)
B N = S B I =
M/ B D s Y N S = S = L
R N - B - Y S R = s I
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b)
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Jede Verbindung: 1 Punkt / Insgesamt: 4 Punkte

3.2 Notieren sie die gespielten Rhythmen.

a)

Wl Smln nemlnnloml,

b)
MJIJM

Jede Takthilfte: 1 Punkt / Insgesamt: 8 Punkte

mogliche Punkte: 40

Zum Bestehen wird mindestens die Halfte der Punkte benotigt.

Viel Erfolg!
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